



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
13 июля 2016 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре в этом году выросли показатели сдачи ЕГЭ

2. СМИ о городе Дудинке:

- Городские автобусы выйдут на линию позже
- В Хантайском Озере отпраздновали День рыбака

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Завершаются работы по устранению последствий мартовского шторма.

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Социальный отчет «Норникеля»

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Виктор Толоконский создал новое министерство в Красноярском крае
- В Красноярском крае вырос спрос на военных и слесарей
- Торговый оборот Красноярского края: экспорт упал на 22%, импорт вырос на 79%
- Красноярские оппозиционеры ударили по краевому начальству. Избирательная кампания в Заксобрание окрасилась в черный цвет

6. СМИ о России:

- Приоритетные проекты должны вести к практическим результатам - Путин
- Внешний долг России вырос до 521,5 миллиарда долларов
- Пошли вразрез. России придется выбирать, что замораживать, — пенсии или зарплаты
- После 2018 года в России возможна новая пенсионная реформа
- Большинство россиян видят наличие кризиса в экономике

7. Разное:

- Краткая методичка: «Во всём виновата варварская Россия и Путин»

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре в этом году выросли показатели сдачи ЕГЭ

По информации Управления образования Администрации Таймырского муниципального района, в нынешнем году аттестацию в форме ЕГЭ проходили 235 одиннадцатиклассников из 16 средних общеобразовательных школ Таймыра и 29 выпускников прошлых лет.

Следует отметить, что в нынешнем году значительно выросли показатели сдачи ЕГЭ по многим предметам. Так, с заданиями по русскому языку справились 100% выпускников, математике (базовый уровень) – 96%, математике (профильный уровень) - 80,8%, истории - 90,3%, литературе - 88,2%, английскому языку - 90,9%.

Кроме того, средний балл по предметам выше по сравнению с предыдущим годом по математике, физике, информатике, истории, географии.

По словам главного специалиста отдела общего образования Управления образования Администрации района Марины Ольбик, обязательными экзаменами в рамках проведения государственной итоговой аттестации являлись только два предмета: русский язык и математика (на базовом уровне или на профильном по выбору участника ЕГЭ). Все остальные предметы сдавались учащимися только в качестве вступительных в ВУЗы и являлись предметами по выбору.

Наиболее востребованными предметами по выбору, как и в прошлом году, для таймырцев стали математика профильного уровня и обществознание, которые выбрали более 60% от общего количества выпускников, биология (23,8%) и история (13,2%). В этом году также выросло количество выпускников, выбравших физику до 26,1%, географию до 9,8%, химию до 7,7% и литературу до 7,2%. Менее востребованным в этот раз был английский язык, который решили сдавать 4,7% будущих абитуриентов.

Говоря об обязательных экзаменах в рамках проведения ГИА, Марина Ольбик отметила: «В этом году русский язык сдавали 235 человек. Причём, все ребята преодолели минимальный порог для получения аттестата в 24 балла. 230 из них также смогли преодолеть минимальный порог для поступления в ВУЗы в 36 баллов. Математику базового уровня сдавали 226 выпускников, из которых получили оценку «3» - 38,9%, «4» - 46,5%, справились на «отлично» 11,1%. Восемь выпускников не справились с заданиями ЕГЭ. Качество выполнения заданий составило 96,5%».

Среди 146 человек, выбравших математику профильного уровня, смогли преодолеть минимальный порог для получения аттестата 80,8%, набрали минимальные для поступления 27 баллов - 8,9%.

Результатом сдачи ЕГЭ стало успешное прохождение государственной итоговой аттестации 227-мью выпускниками одиннадцатых классов, которые получили аттестаты о среднем образовании. Причём, восемь из них окончили школу с отличием, став медалистами 2016 года.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Городские автобусы выйдут на линию позже

18 и 19 июля две группы детей, находившихся на летнем отдыхе за пределами нашего полуострова, возвращаются в Дудинку. Для их перевозки из аэропорта «Алыкель» будут задействованы автобусы муниципального унитарного предприятия «Пассажиравтотранс». В этой связи в вышеуказанные даты движение пассажирского автотранспорта на городских линиях первого, второго и четвёртого маршрутов начнётся с 11.00.

Междугородние маршруты №№110 и 115 в эти дни будут работать по расписанию.

В Хантайском Озере отпраздновали День рыбака

Торжество проходило 9 июля в сельском Доме культуры и на площадке перед зданием СДК. Вниманию зрителей и гостей посёлка его организаторы предложили выставку изделий декоративно-прикладного искусства, сделанных руками местных умельцев. Спортивные

соревнования выявили самых сильных и ловких односельчан, которые оспаривали первенство в борьбе, лазании на столб и передвижении на чурбаках. Особый колорит празднику придали чумы национального подворья, которые были установлены перед зданием сельского Дома культуры. Здесь хозяйки предлагали односельчанам блюда национальной кухни и соревновались в мастерстве разделывания рыбы. Уху и котлеты, приготовленные из рыбацких трофеев, накануне празднования добытых участниками конкурса «Удачный улов» Евгением Лаптуковым, Иваном Болиным, Иннокентием Ковалёвым и Алексеем Катыгинским, смогли попробовать все хантайцы и гости Дня рыбака.

Во время официальной части праздника, с приветственными словами к собравшимся обратились – руководитель администрации города Сергей Батыль, депутат Горсовета Алексей Корниченко, представители районной администрации и ПАО «ГМК «Норильский никель». Лучшие рыбаки посёлка за участие и победу в конкурсе профессионального мастерства получили заслуженные подарки. Лодочного мотора и звания «Рыбак года» был удостоен старейший и опытнейший рыбак посёлка Тимофей Степанович Прошкин.

Сергей Батыль вручил Почётную грамоту Главы города Дудинки генеральному директору ОАО «Хантайское» Эдуарду Туманову. Благодарственными письмами Главы были награждены заведующая магазином и тракторист этого предприятия Вера Молчановская и Иннокентий Ковалёв. Таких же наград были удостоены амбулаторная сестра участковой амбулатории посёлка Аксинья Попова и коллективы ОАО «Хантайское» и сельской школы №10.

Кроме этого, Благодарственные письма руководителя городской администрации получили сторож участковой амбулатории Вера Бетту, учитель физкультуры и ОБЖ Александр Киртаев, воспитатель дошкольной группы Наталья Левицкая, повар Галина Яроцкая и весь коллектив ТМКОУ «ХОШ №10».

Концертные номера праздничной программы жителям Хантайского и гостям посёлка представили местные артисты – участники танцевальной группы «Путораны», а также танцоры ансамбля «Хейро», солисты городского Дома культуры и Центра народного творчества Любовь Мурашко и Николай Карташов.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Завершаются работы по устранению последствий мартовского шторма.

К сегодняшнему дню закончен ремонт на 155 объектах – это 99% от запланированного объема работ. В ближайшее время будет закончен ремонт кровель на домах на ул. Талнахской, 44, и ул. Московской, 23.

Напомним, по результатам обследования последствий жестокого шторма, накрывшего город в конце марта, были выявлены разрушения объектов капитального строительства различной степени - от незначительных повреждений кровельного покрытия, которые можно было устранить в рамках текущего ремонта, до существенных разрушений кровли и стропильных конструкций, что потребовало капитального восстановления.

Так, разрушениям подверглись 157 многоквартирных домов. Восстановление 74 объектов, на которых выявлены значительные повреждения, финансировалось из средств резервного фонда администрации города. На эти цели было направлено 75,5 миллиона рублей. Восстановление 83 объектов производилось управляющими организациями в рамках работ по текущему обслуживанию.

Также от штормового ветра в различной степени пострадали 50 объектов соцкультбыта. Восстановление 27 из них финансировалось из средств резервного фонда администрации. На эти цели было выделено 20,4 миллиона. Сегодня по 25 учреждениям обязательства исполнены. На двух оставшихся объектах ведется приемка выполненных работ.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Социальный отчет «Норникеля» - «Делаем мир надежнее. Оправдываем надежды людей» - отражает ключевые результаты деятельности компании

ГМК «Норильский никель» опубликовал Отчет о корпоративной социальной ответственности за юбилейный для компании 2015 год. Лозунг отчета «Делаем мир надежнее. Оправдываем надежды людей» характеризует подход к управлению и ключевые результаты деятельности Группы как в 2015 году, так и на протяжении 80-летней истории «Норникеля».

Как сообщает пресс-служба «Норникеля», корпоративный социальный отчет подготовлен в расширенном варианте, предусмотренном руководством GRI G4. Документ отражает все основные темы социальной ответственности согласно ISO 26000:2010. Уровень раскрытия и достоверность информации подтвержден независимой аудиторской организацией. Отчет также прошел общественное заверение в Совете по нефинансовой отчетности Российского союза промышленников и предпринимателей.

В отчете впервые детально описаны ключевые инвестиционные проекты, основные риски в области КСО, используемые инструменты оценки эффективности социальных проектов, раскрывается информация о финансировании программ социальной направленности, благотворительности и проектов развития социальной инфраструктуры территорий присутствия «Норникеля».

Для распространения отчета о КСО компания традиционно использует разнообразные формы: печатная версия и электронная версия – обе на русском и английском языках, а также размещение информации в разделе «Развитие системы социальной отчетности ГМК «Норильский никель» корпоративного сайта. Высокий уровень раскрытия информации и доступность отчета позволяют развивать и поддерживать диалог с заинтересованными сторонами и конструктивно взаимодействовать с внешними аудиториями.

Традиционно отчеты Корпоративной социальной ответственности «Норильского никеля» являются примером для других холдингов и ежегодно отмечаются высокими наградами.

Так, отчет КСО за 2014 г. признан лучшим среди российских участников конкурса Vision Awards LACP 2014/2015. Отчет получил платиновые награды в категории «Лучший отчет о корпоративной социальной ответственности» и «Лучший отчет об устойчивом развитии», заняв 8 место в TOP-50 публичных нефинансовых отчетов мира. Также Корпоративный социальный отчет за 2014 год отмечен призами XVIII Ежегодного конкурса годовых отчетов и одержал победу в номинации «Лучший отчет корпоративной социальной ответственности за 2014 год» IX конкурса корпоративных сайтов и годовых отчетов, прошедшего в Санкт-Петербурге.

НИА-Красноярск

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Виктор Толоконский создал новое министерство в Красноярском крае

Губернатор подписал указ о создании министерства лесного хозяйства Красноярского края, которое будет осуществлять полномочия в области лесных отношений.

Новая структура позволит более эффективно и оперативно решать задачи в области лесопользования, будет способствовать усилению функций госуправления в сфере лесного хозяйства и в лесопромышленном комплексе региона, - рассказали в пресс-службе краевого правительства.

Ранее вопросы лесной отрасли решало региональное министерство природных ресурсов и экологии. В пресс-службе правительства отметили, что штат нового ведомства сформируют из числа сотрудников краевого министерства природных ресурсов и экологии.

Ведомство возглавит Владимир Векшин. Распоряжение о его назначении уже подписано Виктором Толоконским.

Деловой квартал

В Красноярском крае вырос спрос на военных и слесарей

В Красноярском крае работодатели в течение июня подали в службу занятости сведения о 22,3 тыс. вакансий, сообщили в агентстве труда и занятости населения.

Наибольшую потребность в работниках испытывали сферы коммунальных и персональных услуг, госуправления и обеспечения военной безопасности, в каждой из которых было заявлено по 3 тыс. вакансий.

При этом чаще всего требуются военнотружущие по контракту, водители автомобилей, инспекторы, рабочие сферы обслуживания, охранники, слесари по аварийно-восстановительным работам, парикмахеры и другие.

Вместе с тем, в службе занятости отметили уменьшение по сравнению с маем числа вакансий в строительстве, обрабатывающих производствах, операциях с имуществом, сельском хозяйстве.

В целом же по итогам первого полугодия 2016 года самыми востребованными в крае стали рабочие профессии, на которые приходится 74 % всех вакансий, или 108,6 тысячи. В тройку лидеров по потребности входят рабочие на производстве (более 23,3 тыс. вакансий), водители (4,8 тыс.), продавцы (3,4 тыс.). Среди служащих наиболее востребованы торговые агенты и менеджеры, врачи.

«Newslab»

Торговый оборот Красноярского края: экспорт упал на 22%, импорт вырос на 79%

Красноярская таможня за первые полгода 2016 года перечислила в федеральный бюджет более 7 млрд рублей: 830 млн заплатили экспортеры, 6,1 млрд – импортеры.

По данным Сибирского таможенного управления внешнеторговый оборот края составил 1 млрд 859 млн долларов США. Это на 4% меньше, чем в прошлом году. Экспорт снизился на 22%; импорт увеличился на 79%.

Из края вывозится в основном сырье: алюминий (58%), лес (19%) свинцовый концентрат (8%). А ввозится цифровая и компьютерная техника – более 40% от всего импорта и глинозем – 8%.

Основные страны-импортеры: Китай – 55%, Франция – 13%, Украина – 8%, Бразилия – 4%, США – 3%. Экспортеры: Китай – 23%, США – 21%, Турция – 14%, Нидерланды – 8%, Республика Корея – 7,5%.

Деловой квартал

Красноярские оппозиционеры ударили по краевому начальству. Избирательная кампания в Заксобрание окрасилась в черный цвет

В Красноярском крае набирает ход избирательная кампания в Заксобрание, которая пока вызывает у сибиряков гораздо больший интерес, чем федеральные политические баталии. По информации краевого избиркома, о желании побороться за депутатские мандаты регионального парламента заявили 15 партий. Уже на старте кампании отмечены случаи применения черной технологии: агитаторы распространяют листовки с «разоблачительными» материалами о некоторых кандидатах, а политики критикуют руководство края.

Как сообщил председатель регионального избиркома Константин Бочаров, в одном из районов Красноярска распространялись листовки под названием «Сожрем Россию», в которых были размещены дискредитирующие материалы об эсэрах. «Мы никому дорогу не перебегали и ни с кем в прямую конфронтацию не вступали, – заявил лидер местных эсэров, депутат Заксобрания Николай Трикман. – Вброс черных листовок могли организовать как наши соперники с левого, так и с патриотического фланга. Наверное, они видят в нас прямых конкурентов. Возможно, оппонентов напрягла наша предвыборная активность. В частности, то, что очень энергично начал работать в крае лидер региональной тройки в Госдуме экономист Михаил Делягин».

При этом представители некоторых партий начали жестко разоблачать недостатки в работе краевого руководства. Лидер партийного списка «Партии возрождения села», депутат Заксобрания Борис Мельниченко опубликовал манифест, в котором обрушился на первого заместителя губернатора Сергея Пономаренко: «Управляющий делами губернатора Сергей Пономаренко не дает заместителю председателя правительства края, министру сельского хозяйства сполна выполнять свои полномочия. Мне думается, он вообще не знает ситуацию на местах, потерял чувствительность».

Губернатора Виктора Толоконского критикует лидер красноярских «Патриотов России» Анатолий Быков. «Он третий год управляет краем. Можно назвать хоть один удавшийся проект? Все только усугубилось. Дефицит бюджета, госдолг усугубился, – заявил политик. – Когда Толоконский баллотировался, в своей программе он говорил, что решит это все, закроет дыру в бюджете. Сегодня он скатился на 72-е место в рейтинге эффективности губернаторов. Это же не просто так. На сегодняшний день он не участвует фактически нигде. Он показал, что он не хозяин».

Не все уверены, что громкие заявления принесут выгоду их авторам. «Градус критики будет гораздо выше, чем в избирательной кампании 2011 года. Многие штабы сделали ставку на черную технологию. Вал взаимных нападок может перекрыть весь созидательный креатив, – уверен политолог Андрей Копытов. – Однако эффективность такой технологии вызывает большое сомнение. Во-первых, к критике все привыкли. Ею занимаются все подряд, тем самым девальвируя негативный заряд. Во-вторых, на столь ранней стадии кампании черная технология не работает. Пока все это выглядит битвой штабов, которая практически не затрагивает избирателей».

«Независимая газета»

6. СМИ О РОССИИ

Приоритетные проекты должны вести к практическим результатам - Путин

Приоритетные проекты развития России - это не способ освоения денег, они должны вести к практическим результатам, заявил президент РФ Владимир Путин на первом заседании Совета по стратегическому развитию и приоритетным проектам в Кремле.

В.Путин добавил, что запрос на дополнительное финансирование должен формироваться лишь исходя из приоритетов того или иного проекта.

Глава государства считает, что руководители приоритетных проектов должны нести всю полноту ответственности за результаты их выполнения.

"Нужно выстроить слаженную работу не только между руководителями, но и на уровне коллективов министерств, ведомств, избавиться от изматывающего людей бюрократизма, обеспечить быстрое принятие и исполнение решений", - заявил В.Путин.

"Межведомственное взаимодействие не должно размывать личную ответственность, всю полноту ответственности за результат должны нести соответствующие руководители проектов", - подчеркнул президент.

Он обратился к членам Совета с просьбой зафиксировать это в нормативных документах.

В.Путин также предупредил, что переход к проектному подходу при решении стратегических задач развития страны не должен рассматриваться как реформа системы управления.

"Использование проектного подхода не означает, что надо немедленно и радикально менять существующую систему управления. Нам революций и в этой сфере не нужно", - сказал он.

Как отметил президент, "нужно все делать спокойно, взвешенно, рассчитать каждый шаг, чтобы, как говорится, не навредить".

Он добавил, что при решении конкретных задач нужно тем не менее внедрять современные управленческие решения, выстраивать механизмы подготовки кадров и привлекать людей с проектным мышлением.

"Словом, здесь нужна кропотливая, творческая, неравнодушная работа, именно тогда реализация проектов будет способствовать повышению качества госуправления в целом", - сказал В.Путин.

По словам главы государства, правительство РФ должно содержательно подойти к формулированию результатов приоритетных проектов.

"Надо максимально четко и ясно сказать обществу, чего мы хотим добиться. Конечно, ни в коем случае нельзя людям морочить голову подробным перечислением законов, мер, поручений", - сказал В.Путин.

По его мнению, результаты должны измеряться позитивными, понятными решениями, например, снижением очередей в поликлиниках, скоростью оказания медицинской помощи.

Финмаркет

Внешний долг России вырос до 521,5 миллиарда долларов

В первом полугодии внешний долг России вырос до 521,5 миллиарда долларов — на 0,6 процента больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Об этом в среду, 13 июля, сообщает ЦБ.

Внешний долг вырос из-за приобретения нерезидентами рублевых гособлигаций на вторичном рынке, а также начисления российскими компаниями дивидендов акционерам, пояснил регулятор.

Основной частью внешнего долга остались обязательства частного сектора, треть которых пришлась на банки и две трети — на прочие отрасли экономики, следует из материалов ЦБ.

23 мая Минфин разместил новый выпуск еврооблигаций на международном рынке капитала. Россия разместила еврооблигации сроком обращения в 10 лет и объемом 1,75 миллиарда долларов под 4,75 процента годовых.

Внешний долг России по итогам 2015 года сократился на 14 процентов, до 515,3 миллиарда долларов, тогда как в начале года он составлял 599 миллиардов.

Lenta.Ru

Пошли вразрез. России придется выбирать, что замораживать, — пенсии или зарплаты

Правительство России не сможет одновременно повысить пенсии и зарплаты бюджетников в 2017 году, считают в Bank of America. Цена вопроса — 200 миллиардов рублей. Придется решать, кто получит эти деньги. Нынешняя экономическая система не позволит заплатить всем, уверены эксперты. И населению придется постоянно платить «инфляционный налог» — рост цен съест индексацию.

По оценке правительства, бюджет в следующем году будет дефицитным. И разумеется, размер расхождения между расходами и доходами российской казны привязывается к цене на основной экспортный ресурс. Минфин прогнозирует, что при среднегодовой стоимости черного золота в 50 долларов за баррель бюджетная дыра достигнет 3 процентов ВВП (более 2 триллионов рублей).

Последние семь лет социальные расходы росли опережающими темпами. Теперь же в условиях сокращения доходов приходится урезать траты.

Фактически это уже происходит: пенсионные выплаты увеличены только на 4 процента, хотя инфляция (а именно ею обычно определяется индексация) составила 12,9 процента. В этом году Минэкономразвития ожидает инфляцию на уровне 6,5 процента. Впрочем, по оценкам Центробанка, рост цен может оказаться и меньше — 5-6 процентов.

Похоже, пенсионерам не стоит рассчитывать на индексацию в 2016 году. Замминистра экономического развития Олег Фомичев говорил в начале июня, что в российском бюджете на второе повышение пенсий денег нет. По его словам, вопрос с пенсиями прояснится, когда будет понятно, как собирается доходная часть бюджета.

Но в любом случае правительству нужно искать деньги на то, чтобы провести полноценное повышение пенсий хотя бы в следующем году. Глава Минтруда Максим Топилин уже заявил, что первая индексация пенсий в полном объеме может пройти с 1 февраля 2017 года.

Премьер-министр Дмитрий Медведев также настаивает на том, чтобы индексация была восстановлена с 2017 года в полном объеме.

Пока финансово-экономический блок правительства думает над тем, удастся повысить пенсии или нет, в Bank of America Merrill Lynch уже нашли ответ. Удастся, но только после заморозки зарплат работников бюджетного сектора.

Индексация пенсий в следующем году должна обойтись государству в 200 миллиардов рублей, подсчитали в финансовой корпорации. При таких объемах соцобязательств о

повышении зарплат бюджетникам придется забыть. По мнению главного экономиста Bank of America по России и СНГ Владимира Осаковского, правительству необходимо пойти на заморозку зарплат в финансируемых бюджетом секторах, чтобы избежать сокращения других расходных статей, например здравоохранения или образования.

Примечательно, что государству может не хватить средств и на пенсионеров, и на зарплаты бюджетникам даже с учетом заморозки пенсионных накоплений. Пенсионный фонд России (ПФР) уже заложил ее в свои планы на 2017-2018 годы. За три года изымут около 370 миллиардов рублей. Деньги нужны, чтобы заткнуть растущую финансовую дыру в бюджете ПФР.

«Если придерживаться политики "сжимающегося пирога" и предполагать, что экономика непременно должна сокращаться, то да, другого выхода нет — придется решать, за чей счет выходить из кризиса и спасать бюджет от дефицита, а также какие расходы сокращать: социальные, военные, инвестиции или что-то еще», — считает экономист, заведующий отделом международных рынков капитала ИМЭМО РАН Яков Миркин.

Он отметил, что индексация пенсий и зарплат необходима. Иначе на доходы населения накладывается «инфляционный налог». «Фактически он уже действует, поскольку инфляция сейчас опережает темпы повышения зарплат и пенсий», — констатировал эксперт.

Миркин напомнил, что экономики партнеров России растут. ВВП США, Евросоюза, Китая увеличиваются (хотя и у них есть свои проблемы), поэтому нельзя говорить о том, что весь мир поражен кризисом и нам нужно переходить на режим жесткой экономии.

Чтобы никого не «резать» — ни пенсионеров, ни бюджетников — нужно пересмотреть экономическую политику, необходимы инвестиции в рост. В отдельных секторах экономики такой подход уже себя оправдал. В качестве примера Миркин приводит ситуацию в отечественном сельском хозяйстве, которую он называет экономическим чудом. В частности, за последний год экспорт зерна вырос в несколько раз.

Такие результаты объясняются комплексным действием нескольких факторов: фермеры получили налоговые льготы, у них есть доступ к кредитам со специальными ставками, а рубль ослабел (что благотворно сказалось на экспорте). Помог и режим контрсанкций, оградивший отечественных производителей от конкуренции.

Рецепт стимулирования, опробованный на сельском хозяйстве, применим и для всей экономики в целом, уверен эксперт. Доступные кредиты, снижение процентных ставок, слабая национальная валюта и снижение административной нагрузки — вот схема для оживления экономики. И тогда нелегкий выбор между тем, кому нужно сегодня заплатить, и тем, кто потерпит еще год, станет неактуальным.

С Миркиным явно не согласятся сторонники бюджетной консолидации, главный из которых — председатель совета Центра стратегических разработок, бывший министр финансов Алексей Кудрин. Он выступает за сокращение дефицита бюджета и урезание расходов. Кудрин неоднократно подчеркивал, что ресурсов для повышения пенсий сейчас у России просто нет. При этом он поддерживает жесткую монетарную политику Банка России. Ее основная цель — замедление инфляции до 4 процентов. Для этого сохраняется высокая ключевая ставка — 10,5 процента. Пока цены растут, ключевую ставку вряд ли понизят до комфортного уровня. Значит, доступных кредитов пока не предвидится, и о запуске программы стимулирования можно забыть. Правительству предстоит выбирать, на кого тратить деньги в первую очередь. Даже если средств хватит и на пенсионеров, и на работников бюджетного сектора, государству придется ужаться в другом месте — не стоит забывать, что расходы бюджета будут заморожены на ближайшие три года.

«Лента.ру»

После 2018 года в России возможна новая пенсионная реформа

Переход к новой модели пенсионной системы в России возможен после 2018 года, заявил заместитель главы ВЭБа Андрей Клепач. "Нужно выработать какую-то новую пенсионную модель, есть какой-то компромисс, связанный с увеличением пенсионного возраста, софинансированием накоплений, которые готовы делать граждане и корпорации", — отметил он.

Ранее первый вице-премьер Игорь Шувалов подтвердил, что ЦБ РФ и Минфин выступают с предложениями о реформировании системы формирования накопительной части пенсии, пишет "Коммерсант". Так называемая концепция индивидуального пенсионного капитала предполагает ликвидацию нынешней накопительной системы и сохранение обязательной ставки платежа в ПФР 22%. При этом граждане автоматически переходят в систему добровольных накоплений — в выбранный ими НПФ будет отчисляться от 0% до 6% (по выбору) их зарплаты. Глава Минтруда Максим Топилин уже негативно отозвался о новых предложениях Минфина и ЦБ по реформированию пенсионной системы. "Идея Минфина и ЦБ выглядит странно на фоне снижения доходов граждан", — заявил министр.

А.Клепач также заявил, что вероятность заморозки пенсионных накоплений в 2017–2019 годах с учетом постоянного роста дефицита бюджета Пенсионного фонда РФ велика. "Это должно обсуждаться целиком в увязке с конфигурацией бюджета и долгосрочными принципами пенсионной реформы. Есть дефицит Пенсионного фонда, который достаточно большой, растет, и покрывать его в условиях ограниченности бюджетных доходов, по сути дела, нечем, это, действительно, аргумент в пользу дальнейшего замораживания накопительной части пенсии. При сложившейся тенденции вероятность того, что будет заморожена, все-таки большая", — сказал он. При этом господин Клепач добавил, что «с другой стороны, интересы развития финансового рынка требуют того, чтобы в какой-то форме накопительная часть пенсии была и, таким образом, подпитывала финансовые институты, частные пенсионные фонды".

Финмаркет

Большинство россиян видят наличие кризиса в экономике

Большинство россиян (77%) согласно с мнением, что в стране сейчас экономический кризис, сообщили "Интерфаксу" в "Левада-Центре". В то же время их доля сократилась по сравнению с декабрьскими показателями на 5 процентных пунктов (с 82%),

Доля тех, кто не видит признаков кризиса увеличилась до 16% с 12% в декабре. Затруднились ответить 7% участников опроса, проведенного 23-27 июня среди 1600 человек в 137 населенных пунктах 48 регионов РФ.

Часть из тех, кто признает наличие кризиса, считают, что "сейчас трудно сказать, как долго он будет длиться и насколько глубоким он окажется" (26%).

Каждый пятый уверен, что "кризис будет очень продолжительным, его последствия будут проявляться на протяжении многих лет" (21%). Другие респонденты прогнозируют длительность кризиса не менее двух лет (23%) или год-полтора - (16%).

По словам 36% россиян, цены на товары и услуги, которые покупает их семья, по сравнению с ценами за аналогичный период прошлого года в среднем выросли на 15-30%. По оценкам 31% респондентов, цены выросли на 30-50%. О росте в 50-100% сказали 13% опрошенных, о росте до 15% - каждый десятый (11%).

Отвечая на соответствующий вопрос социологов, 22% россиян, которые планировали крупные покупки, сообщили, что отложат их на некоторое время, 12%, наоборот, постараются поторопиться с ними, однако 19% намерены совершить их в запланированные сроки. Не собирались делать крупных покупок 43% респондентов.

Финмаркет

7. РАЗНОЕ

Краткая методичка: «Во всём виновата варварская Россия и Путин»

Министр обороны Польши Антони Мачеревич в дни памяти жертв Волынской резни заявил, что виновата в ней Россия. Мол, украинские националисты зверски уничтожили за считанные часы несколько десятков тысяч поляков потому, что были использованы Кремлем.

Пока не сообщается, уволен ли министр со своего поста и подвергнут ли он принудительному психиатрическому освидетельствованию. Скорее всего, этого не случится. Безумие его заявлений не мешает им быть политически верными.

Практика работы части западных политиков и СМИ (особенно в последние два года) показывает, что Россия (вар.: Путин) виновата примерно во всем. Поясняем, как это получается — и как можно использовать эту схему еще эффективнее.

Четыре метода

Метод первый: применяйте выборочный подход. Допинг используют все спортсмены мира (взгляните ради интереса на руки сестер Уильямс), но вы, имея контроль над соответствующими ведомствами, объявите запрещенным именно тот препарат, который используют в России. И рассказывайте, что допинг принимают только русские (а теперь взгляните ради интереса на руки Марии Шараповой и сравните их с руками сестер Уильямс).

Метод второй: не договаривайте. Сообщите, что малайзийский «Боинг» был сбит ракетой российского производства и упал на территории, контролируемые ополченцами. Опустите все ненужные детали: что украинская армия стреляет теми же ракетами, что киевские диспетчеры зачем-то вывели этот рейс прямо на зону боев, что распечаток переговоров и кадров съемки из космоса мы за два года так и не увидели. Ограничьтесь двумя деталями: русская ракета, земли ополченцев.

Этот метод эффективен, его можно использовать постоянно. Скажем, поведение футбольных фанатов на чемпионате Европы. К чему рассказывать, что местные власти оказались не готовы к их нашествию, а англичане двое суток провоцировали? Опускаем эти ненужные подробности и переходим прямо к картинке «страшные русские бьют людей». Дальнейшие подробности (вроде потасовок украинцев с поляками) тоже опускаем.

Метод третий: переворачивайте доказательства с ног на голову. Терракты в аэропорту Стамбула совершили в том числе и выходцы из России. Так и говорите: русские (то есть Путин) взорвали аэропорт. И к черту подробности: не надо указывать, что эти выходцы из России много лет назад были объявлены Россией в международный розыск и были последовательно не выданы Болгарией, Грузией и Украиной. Вместо подозрений в укрывательстве террористов вы получаете возможность обвинить Путина.

Метод четвертый: просто и смело врете. Читатели всему верят и ничего не проверяют (во всяком случае вы так думаете). Поэтому можно продлевать эмбарго против России в связи с тем, что она не выполняет Минские соглашения. Текст Минских соглашений есть в интернете, и в нем черным по белому написано, что выполнять их должна Украина, а Россия там только наблюдатель. Ну и что с того?

Этот метод, кстати, ранее использовался и вышеназванным польским министром обороны. Не так давно он рассказывал, что самолет с польскими политиками в 2010 году сбила Россия. Будьте смелы, как министр! Все уже забыли разговоры пьяных польских начальников в кабине, все уже забыли, что экипаж не слушал диспетчеров и делал что угодно, кроме того, что делать было нужно. Ничего не бойтесь.

Эффект

Если вы достаточно эффективно применяли четыре вышеперечисленных метода, то вам удалось создать образ «виноватого во всем», и теперь работать будет легче.

Теперь вы можете созывать саммиты НАТО и принимать решение об увеличении контингента в Восточной Европе, заодно подумывая о дальнейшем расширении на восток, делая вид, что никаких договорённостей на эту тему не было. Ответы России на увеличение контингента вы, поставив телегу впереди лошади, успешно выдаете за причину одного увеличения.

Образ кровавого Путина вы можете использовать и по тем темам, где он, казалось бы, вообще ни при чем. Скажем, на голландском референдуме по экономической ассоциации Украина — ЕС можно апеллировать к тому, что голосование «против» обрадует плохого Путина, следовательно, надо голосовать «за». Референдум вы проиграли, но и это можно использовать во благо: видите, мы же говорили, что Путин очень страшный.

Аналогичный пример — референдум в Великобритании. От ее выхода из ЕС России, строго говоря, ни холодно ни жарко, но все равно нужно, как экс-посол США в России Майкл Макфол, писать, что Brexit — победа Путина. Такие заявления — задел на будущее, вклад в усиление образа чудовища.

Больше всего примеров приходит с Украины. Там мотивация «да ты агент Путина» стала основной, если не единственной, в любых спорах с любыми оппонентами. И вот мы видим, как агент Путина Ляшко обвиняет агента Путина Порошенко или наоборот. Побеждают радикалы? Это провокация и победа Путина! Радикалы проигрывают? Это Путин мешает украинской нации!

Хорошие примеры подают и американские СМИ. Телеканал Fox News на голубом глазу рассказывает, что нашествие мигрантов в Европу суть провокация Путина, цель которой — сломить демократию. Неважно, что бомбили эти страны войска НАТО и что взрастили террористов (поставками вооружения и предоставлением политической крыши) страны, входящие в НАТО. Поскольку вы уже убедили всех, что Россия кровавая, а Путин плохой, то прокатит и это. Случилось что-то плохое? Факт. Виноват кто-то плохой? Факт. Путин плохой? Следовательно, он и виноват.

При такой артподготовке «виновность» России в Волынской резне уже не кажется странной. И впереди у нас немало открытий чудных.

REGNUM

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 14.07.2016 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	63, 85	▼ 0, 05
EUR	70, 56	▼ 0, 43

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	четверг 14 июля				пятница 15 июля								суббота 16 июля							
Местное время	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Облачность, %																				
Явления погоды																				
Температура, °C	+22	+23	+24	+19	+15	+14	+16	+19	+23	+25	+26	+21	+16	+15	+18	+22	+26	+26	+27	+23
Давление, мм рт. ст.	766	766	767	767	768	768	769	769	768	768	768	769	771	771	772	772	771	771	771	770
Ветер: скорость, м/с	7	6	7	7	8	5	5	5	4	3	6	6	7	3	1	3	4	4	1	3
порывы, м/с	14	11	10	12	8	9	10	9	7		9								4	
направление, румбы	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	В	В	Ю	Ю	Ю-З	З	З